CATALOGO GENERALE
GENERAL CATALOGUE

Edizione 13




N CARNICA

PORTE E PORTONCINI
DOORS & ENTRY DOORS
PUERTAS Y PUERTAS DE LA ENTRADA
TUREN UND EINGANGSTUREN

ARTICOLI Pag.
15 104 10.1
15 106 10.2
15 108 10.3
15119 10.5
15116 Type A 10.8
15116 Type B 10.9 .
15118 10.11

7 CARNICA I IS Ny GARNIGA



15 104 TELAIO PORTE DOORS FRAME

MARCO DE PUERTA TURRAHMEN

- £

FRESE PER TELAI DI PORTE

Frese con inserti radiali per
i R eseguire battute su telai di por-
2 - te
E \

DOOR FRAME CUTTERS

Cutter for making door frames
inside profiling

FRESA PARA MARCO
PUERTA

; Fresa con insertos de radio
) para conseguir el batiente del
marco de la puerta

D]

FRASER FUR TURRAHMEN

Tlrenfalzfraser mit Radialein-
séatzen

mnmn-z—

15 104 1603000 XX 2+2 1 30-31,75-35-40
15 104 1603100 XX 2+2 2 160 30 30-31,75-35-40
15 104 1980200 XX 2+2 1 198 40 30-31,75-35-40-50
15 104 1980300 XX 2+2 2 198 40 30-31,75-35-40-50

Ricambi / Spare parts

06 100 4510004 i TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 30x12x1,5 (45°)
10120 3001030 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 28 mm
06 100 4510006 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 50x12x1,5 (45°)
10120 3001050 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 48 mm '\
08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm | v&RNI&
06 100 7710201 “ INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 ’ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm \\ s
06 118 7713350 ’ SETTORE DENTATO / GROOVING INSERT 3,0 mm ~\/\\ /
08 101 0502508 j VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x8 mm bl
06117 7713301 o RAGGIATORE / ROUNDING R. 1,5 mm
08 101 0503509 ‘ VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm
10 101 0402359 q SUPPORTO REG. / ADJ. SUPPORT 15/4,5 mm
08 101 0510620 ' VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm
6.5 D C

P0S.2

6.5

7 CARNICA I IS Ny GARNIGA




15 106 TELAIO PORTE DOORS FRAME
. GRUPPO FRESE GIUNZIONI A
MARCO DE PUERTA TURRAHMEN 45° PER TELAI PORTE

i ) Gruppo frese giunzioni a 45° per

' K telai di porte composto da 3 ele-
menti pil un mozzo porta frese ed
anelli distanziali. Utilizzare gli ele-
menti 1 e 2 per l'esecuzione del
profilo maschio e gli elementi 1 e 3
per l'esecuzione del profilo femmi-
na

SET OF 45° JOINT CUTTERS
FOR DOOR FRAMES

Set of 45° joint cutters for door
frames composed by 3 elements
plus one tool sleeve and spacers.
Use elements 1 and 2 for obtaining
male profile, elements 1 and 3 for
executing female profile

GRUPO DE FRESAS PARA UNIR
A 45° MARCO DE LAS PUERTAS
Grupo de fresa de union a 45° para
15 106 1046200 XX 4 30-31,75-35-40-50 marco de puerta compuesto de 3
elementos méas un tubo porta fresa
y anillos distanciado-res. Utiliza los
elementos 1 y 2 para la ejecucion
del perfil macho y los elementos 1
y 3 para el perfil hembra

06 100 4510005 &  TAGLIENTE /KNIFE - EUROSYSTEM 40x12x1,5 (45°)
10 120 3001040 @ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 38 mm 45° VERBINDUNGFRASERSATZ
08 101 0514616 & VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm FUR TURRAHMEN
06 100 4510001 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 12x12x1,5 (45°) 45° Verbindungsfrasersatz fur Tur-
10 120 3001012 @ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 10 mm rahmen bestehend aus 3 Teilen,
08 101 0520516 &  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M5x16 mm Spindelflansch und  Distanzringe.
061007710201 | YA  INCISORE /SPUR 14x14x2 mm L glle ZelgiisiiEalLElLIG L]
08 101 0604560 @ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm el IS 2 U 12 CIEeelrdy
wahrend fiur die Schlitzbearbeitung
die Elemente A und C verwendet
werden
"
|
8 | |
> |
AT <_
= m
I i
|
XX
@ 254
T
1"
\
8 |
> \
= m
' |
|
_ XX
® 254

7 CARNICA I IS Ny GARNIGA



15108

GRUPPI FRESE PER TELAIO

REGISTRABILE

Il profilo viene eseguito con sede

per l'applicazione della guarni-
\ zione sulla battuta; l'inserto che
i esegue tale sede puo essere fa-

cilmente escluso

TELAIO PORTE DOORS FRAME
MARCO DE PUERTA TURRAHMEN

|
|
|
! CUTTER SET FOR
: ADJUSTABLE DOOR FRAME
|
|
|

The profile is realized with an

housing on the rebate for the ap-

plication of the weather strip. The
/ insert for producing the groove is
' easily removable

~ N

!
e GRUPO DE FRESAS PARA
' d i‘r" (\@\r % MARCO EXTENSIBLE
\F S El perfil viene montado con
MAN

ranura para la aplicaciéon de la

junta de goma sobre el batiente,
el inserto que se aloja en esta

15 108 2039100 XX 4 30-31,75-35-40-50 &
B e e sede puede ser facilmente

15 108 2040100 XX -31,75-35-40- T

15 108 2041100 XX 4 30-31,75-35-40-50

Dimensione

FRASERSATZ FUR EINSTELL-
BARE TURRAHMEN
Das Profil wird mit Dichtungsnute

06 100 4510000 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 7,5x12x1,5(45°) durchgefiihrt; der Einsatz der die-
101203001007 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 6 mm sen Sitz durchfuhrt kann einfach
081010514418 | 4®  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M4x18 mm ausgeschaltet werden
06 100 4510002 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 15x12x1,5(45°)
10 120 3001015 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 13 mm
06 100 4510003 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 20x12x1,5(45°) 2NN BE6 ® 130
10 1203001020 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm
06 100 4510004 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 30x12x1,5(45°) @ L
101203001030 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 28 mm m
08 101 0514616 , VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 100 7710201 “ INCISORE / SPUR 14x14x2 mm B ®
08 101 0604560 ’ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm — = 2
06 117 7713300 o SPIGOLATORE / CHAMFERING 45° 5 : n < >
06 117 7713304 0 RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm AF - — Z_
08 101 0503509 ‘ VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm % S L ®
06 118 7713351 c SETTORE DENTATO / GROOVING INSERT 3,0mm R L—’F
06 118 7713353 ¢ SETTORE DENTATO / GROOVING INSERT 5,0 mm
08 101 0502508 ’ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x8 mm -
Profilatura parte fissa
Profiling fixed part
0 SETU Perfil parte lisa
@ T Profil Fixteil
[ 2041
5
0 ¢ 130
T
T a2 am
== <\ 8
I I
~ = — ~ — <\ 8
I & ® Ao
- S =
]
| XX
XX
Mostrina telaio parte fissa Profilatura parte mobile
Door frame moulding fixed part Profiling mobile part
Tapajuntas marco de puerta parte movil Perfil parte movil
Turrahmen-Abdeckleiste beweglicher Teil Profil beweglicher Teil

7 CARNICA I IS Ny GARNIGA




15119

TELAIO PORTE DOORS FRAME

| Aricolo | 2z | D | _H | x|

15119 1000125 XX

MARCO DE PUERTA TURRAHMEN

4 125 70-220

Ricambi / Spare parts

bulldozer-n

30-31,75-35-40-50

Codice Descrizione Dimensione
06 104 7710688 / TAGLIENTE / KNIFE - HM 175x13,6x1,8
10 122 0000026 ’ TASSELLO BULLDOZER / WEDGE - HM 175mm
08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 101 9820496 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 mm
06 101 9820497 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 mm
06 101 9820498 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 mm
06 101 9820499 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 15x2 mm
10 101 9822292 . SUPPORTO REG. / ADJ. SUPPORT
08 101 0516406 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
08 101 0510620 o VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm
06 100 4510006 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 50x12x1,5 (45°)
10 120 3001050 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 48 mm
08 101 0514616 ’ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 100 7710201 u INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 ’ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
06 118 7713352 ¢ SETTORE DENTATO / GROOVING INSERT 4,0 mm
08 101 0502508 ’ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x8 mm
06117 7713301 o RAGGIATORE / ROUNDING R. 1,5 mm
06 117 7713304 o RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 ‘ VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm

GRUPPO TELAIO PORTE
Gruppo per la realizzazione di
telai per porte con inserti regi-
strabili raggiati montati su suppor-
ti registrabili. Spessore legno mi-
nimo 70mm, massimo 220mm.
Utensile caratterizzato da estre-
ma flessibilita di utilizzo e fornito
con un raggio e sagoma a scelta

DOORS FRAME SET

Doors frame set with radiusing
knives on adjustable blocks. Min-
imum wooden thickness 70mm,
maximum 220mm.

Tool distinguished by an extrem
flexibel use, delivered with a radi-
us and shape to be freely choos-
en

GRUPO MARCO DE PUERTA
Grupo para la realizacion de
marco para puerta con insertos
regulables, radio montadas sobre
soportes regulables. Ancho de la
madera minimo 70mm. Maximo
220mm utensilio caracterizacion
por la extrema flexibilidad de
utilizacion

FRASERSATZ FUR
TURRAHMEN

Frasersatz fur Tarrahmen mit Ra-
diuseinsatzen auf verstellbare
Halten. Holzdicken  Minimum
70mm, Maximum 220mm. Werk-
zeug gekennzeichnet durch eine
extreme Einsatzflexibilitat, gelie-
fert mit ein Radius und Profil nach
Wahl

7 CARNICA I I N7 GARNICA



216.5
\/ .
x
A
-__’_-_ R
g 8 8 ¥ S g L_ Al
el =« M
At uhmlm||u||m||m H||mlm| I|HH||\lH\IHHIH\|H11|H||HH|HH|lH||H| ulwuluwh ||m||\|\|mnm al
2 s
\H|[)llll\llll\||l|||||||||||||||u||iii '
“ il n 1’41!‘\’!‘ | e
N .
il
(N
HE
Max 220
\P[ :
§ 8 8 § 8 8 g $ B ] e L o 3
’ e <« M
L H||m|m| I|HH|H|H\|HH|H‘ |HH|HI|HH|\H|lHaiH1%iIHi!H il o &
. & B 8 8 s
iiiuiiiii/i)rl|||||||l|||\l|
L
©
D < ~ ©
D D D D
ey = ey =
o o o o
N N o~ o~
(o= < (o] <
= 2= 2= == o 2 B .5 .S
< -~— < -~ < -~ < -~ —— —— o~ —— o~ — o~ ——— o~
=] =] e =] =8 <« <2 <2 < e
= ~ ~ ~ ~
© © © © N~ N~ N~ N~ ~
@ o o o o = = &
o (&) .2/ o o o
@o - - — (e ~— -~
iy y © © © ©
il ’[ o o o o
! U AL it
Zl i ivl ‘ ! &
| ’\ J “’ f JiRiEs v
i i
’:""M el
WI‘ AL & I ,5{,
_'1;“‘\[[ \!" {

7 CARNICA I IS Ny GARNIGA



15116 ENTRY DOORS PUERTA DE ENTRADA EINGANGSTUREN

PORTONCINI

Type A

15116 2069160 XX
15116 2069161 XX

2 4 5

Ricambi / Spare parts

30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50

FRESE COMBINATE

PER PROFILO E CONTROPROFI-
LO (TIPO 01)

Set economico composto da 3 uten-
sili programmati componibili per la
produzione di profilo e controprofilo
sagomato per porte interne

COMBINED TOOLS FOR PROFILE
AND COUNTERPROFILE (TYPE 01)
Economic set composed of three
combined elements to produce profile
and counterprofile for inside door
production

FRESA COMBINADA

PARA PERFIL Y CONTRAPERFIL
(TIPO 01)

Set econdémico compuesto de 3
utensilios programados para la
producir  perfil 'y  contraperfil
moldurado de puerta interna

Codice Descrizione Dimensione
RICAMBI ELEMENTO 01 'lil(JJI!\Q/IEBI\II P-ROFI LFRASERSATZ
061019822128 | #& TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm PROFIL UND KONTERPROFIL
061019822355 | #&  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm (TYP 01)
06101 9822356 | ¢ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm 3-teiliger, wirtschaftlicher und kombi-
061019822357 | #&  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm nierbarer Werkzeugsatz fur die Pro-
061019822358 | & TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm duktion des Innentir-Profils und Kon-
101203001020 | @#® TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm terprofils
081010514616 | 4™ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
RICAMBI ELEMENTO 02
061019922128 | #& TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm e
061019922355 | #&  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm § 3
061019922356 | #&  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm ) = T
061019922357 | #&  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm * —" W = °
061019922358 | #&  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm gl =T ' o
101203001020 | @#® TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm R & 5 R
081010514616 | ™ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm J -
RICAMBI ELEMENTO 03 I a
06 100 4510000 | & TAGLIENTE /KNIFE - EUROSYSTEM | 7,5x12x1,5 (45°) 3 3
101203001007 | @ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 6mm
081010514418 | 4™ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M4x18 mm
061007710201 | Y  INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
081010604560 | ¢  VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
RICAMBI ELEMENTO 04
06100 4510003 | & TAGLIENTE /KNIFE - EUROSYSTEM | 20x12x1,5 (45°)
101203001020 | @#® TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm
081010514616 | ™ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm

@ 160 MAX

¢ 129.4 MN

@ 159.4 MAX
¢ 129.4 MN

7 CARNICA I IS Ny GARNIGA




15116 PORTONCINI ENTRY DOORS PUERTA DE ENTRADA EINGANGSTUREN

FRESE COMBINATE PER PRO-

FILO E CONTROPROFILO (TIPO
(02))

Set di 7 utensili programmati com-
ponibili per la produzione di profili e
controprofili sagomati per porte in-
terne, anche con listello recuperato,
con cinque tipi di profilo disponibili

COMBINED TOOLS FOR PRO-
FILE AND COUNTERPROFILE
(TYPE 03)

Set composed of seven combined
elements to produce profile and
counterprofile for inside doors also
with the bead removal, with five dif-
ferent profiles available

FRESA COMBINADA PARA
PEFIL Y CONTRAPERFIL

15 116 2069160 XX 30-31,75-35-40-50 (TIPO 03)

15 116 2069161 XX 2 4 5 30-31,75-35-40-50 Set ecanamico compuestor de 7,
utensilios programados para
producir  perfil 'y  contraperfil
moldurado de puerta interna con
recuperador de listén y con 5 tipos

Ricambi / Spare parts de perfil disponible
Codice Descrizione _ Dimensione

RICAMBI ELEMENTO 01 KOMBI -
06 101 9822128 &  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm TURENPROFILFRASERSATZ
06 101 9822355 &  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm PROFIL UND KONTERPROFIL
061019822356 | o  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm (7Tt\<(a';i 0e3r) combinerbarer Werk
06 101 9822357 #  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm zeugsgatz, fir die Produktion des
061019822358 | &  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm Innentuir-Profils und Konterprofils

. 10 120 3001020 @ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm und Leiste mit 5 verschiedenen

08 101 0514616 & VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm Profilen

RICAMBI ELEMENTO 02
06 101 9922128 #&  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm
06 101 9922355 &  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm
06 101 9922356 A&  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm
06 101 9922357 &  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm
06 101 9922358 #  TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE 20x2 mm
10 120 3001020 @ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm
08 101 0514616 & VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm

RICAMBI ELEMENTO 03
061004510000 | #  TAGLIENTE /KNIFE- EUROSYSTEM | 7,5x12x1,5 (45°)
10 120 3001007 @ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 6 mm
08 101 0514418 &  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M4x18 mm
06 100 7710201 ¥  INCISORE/SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 @ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm

RICAMBI ELEMENTO 04
06 100 4510003 & TAGLIENTE /KNIFE - EUROSYSTEM | 20x12x1,5 (45°)
10 120 3001020 @ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm
08 101 0514616 &  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm

7 CARNICA I IS Ny GARNIGA



LISTELLO FISSO

Profilo} s & Controprofilo
SaggmaA — Sagoma A
P ,
o @ =
lnilom 4 K I.nfoﬁ
\'j?‘-xm' - : =
Ee—F ® 8
1 !m‘ . 1
< - ©®
@ XX|
03_| 15| @ 1294 MN
9 160 MAX l

RRERE  EEBEE

LISTELLO RIPORTATO

E
seL |

1%

3-50 mm
5

7

® 160 MAX
03_| 18 ® 1234 MN
15 ® 129.4
-5
=T |
5 = @
i
: g : AE == @
==== . 2
a * o |
) ? xx|
15 ® 1294 ;
® 159.4 |

hd o N GARNIGA



15118

PORTONCINI

ENTRY DOORS PUERTA DE ENTRADA EINGANGSTUREN

BRI

15118 0001289 XX
15118 0011289 XX
15118 0001290 XX
15118 0011290 XX
15118 0001291 XX
15118 0011291 XX
15118 0002312 XX
15118 0002311 XX
15118 0012311 XX

w w w w w

S

[ N

= b

30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50
30-31,75-35-40-50

Porte spessore 46 mm. con LISTELLO FISSO

[Gruppi: 15 118 0002311 50 - 15118 0001289 50]

151180001290 50 -

Porte spessore 46 mm. con LISTELLO RIPORTATO

[Gruppi: 15118 0002311 50 -

15118 0001291 50 -

Portoncini spessore 56-60-64 mm. con LISTELLO RIPORTATO

[Gruppi: 15118 0002311 50 -

15118 0002312]

15118 0002312]

GRUPPI PORTE E PORTONCINI
SAGOMATI "MULTIPROFILO"

| gruppi consentono la produzione
di porte esterne, completo di tutti i
taglienti necessari alla produzione
di tutti i profili indicati, € una solu-
zione completa per la produzione di
porte e portoncini con listello fisso o
recuperato. Il set e' completo di la-
ma per il recupero listello

CUTTER SET FOR ENTRY
DOORS "MULTIPROFILE"

The cutter sets allow the production
of entry doors, complete of all indi-
cated profiled knives, is the com-
plete solution for the entry door
production with the glass bead pro-
duction. The set is complete with
the bead removal saw

GRUPO DE PUERTA
MOLDURADA "MULTIPERFIL
Este grupo esta disefiado para la
producciébn de puerta externa,
compuesto de todas las cuchillas
necesarias para la produccion de
todos los perfiles indicados, es una
solucion  completa para la
produccién de puerta de entrada
con recuperador de liston. El set es
completo con el disco para
recuperar el listén

TOREN-"MEHRFACHPROFIL" -
FRASERSATZ

Dieser Frasersatz ist vor allem fir
AuRBentiren geeignet, ist mit allen
in der Abbildung aufgefiihrten Pro-
filmessern versehen inklusiv Kreis-
sageblatt fur Glasleistebearbeitung

7 CARNICA I IS N/ GARNIGA



Art. 15 118 0001289 Ricambi / Spare parts

Codice Descrizione Dimensione

RICAMBI ELEMENTO 05
06 1019822319 | € TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “A” 20x2 mm Dx
06 101 9822320 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “B” 20x2 mm Dx
06 101 9822321 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “C” 20x2 mm Dx
06 101 9822322 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “D” 20x2 mm Dx
10 120 3001020 ‘ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm
08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 117 7713304 Q RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 ’ VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm
RICAMBI ELEMENTO 06

06 101 9822314 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “A” 20x2 mm Dx
06 101 9822315 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “B” 20x2 mm Dx
06 101 9822316 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “C” 20x2 mm Dx
06 101 9822317 * TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “D” 20x2 mm Dx
10 120 3001020 ’ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm
08 101 0514616 ’ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 117 7713304 o RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 ‘ VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING | M5x9 mm
Art. 15 118 0001290 Ricambi / Spare parts \

Codice Descrizione Dimensione \

RICAMBI ELEMENTO 07

06 100 4510004 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 30x12x1,5(45°)
10 120 3005030 ‘ TASSELLO SX ASSIALE 27,5 mm
08 101 0514616 , VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 100 7710201 u INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 ’ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
06 117 7713304 0 RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 ‘ VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M6x12 mm
10 101 0402359 “ SUPPORTO REG. / ADJ. SUPPORT 15/4,5 mm
08 101 0510620 ‘ VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm
RICAMBI ELEMENTO 06
06101 9822314 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “A” 20x2 mm Dx
06 101 9822315 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “B” 20x2 mm Dx
06 101 9822316 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “C” 20x2 mm Dx
06 101 9822317 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “D” 20x2 mm Dx
101203001020 ’ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm
08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06117 7713304 0 RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 ’ VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm

N CARNIGA

. ® 304
18

Sagoma A

e E
gl

n

e e A*l\

RS I
@ 31115

@ 304

Sagoma A
i
o
!
+ Dl m'
o o [
! \t‘
]
0 3|

N CARNICA



Sagoma A |

] |

9 304

8
XX
Art. 15 118 0001290 Ricambi / Spare parts
Codice Descrizione Dimensione
RICAMBI ELEMENTO 07
06 100 4510004 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 30x12x1,5 (45°)
10 120 3005030 ‘ TASSELLO SX ASSIALE 27,5 mm
08 101 0514616 ’ VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 100 7710201 “ INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 &®  VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
06 117 7713304 0 RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 ' VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M6x12 mm
10 101 0402359 #%  SUPPORTO REG. / ADJ. SUPPORT 15/4,5 mm
08 101 0510620 ‘ VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm
RICAMBI ELEMENTO 08
06 100 4510000 / TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM 7,5x12x1,5 (45°)
10 120 3001008 ’ TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 7 mm
08 101 0514616 #®  VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 100 7710201 “ INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 ’ VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
RICAMBI ELEMENTO 06
06 101 9822314 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “A” 20x2 mm Dx
06 101 9822315 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “B” 20x2 mm Dx
06 101 9822316 ‘ TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “C” 20x2 mm Dx
06 101 9822317 A TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “D” 20x2 mm Dx
10 120 3001020 ' TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 18 mm
08 101 0514616 ) VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 117 7713304 0 RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 ' VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm
56 ¢ 130
& 46 10 44
Recupero - T
: TR
Listello M" WL 1 |
/H\ L He
| thl ( fili
| 111
| ( 0
(@X
L] 1
XX
L lama @ 200
N CGARNICA N CARNICA



N CARNIGA

15118 0001290

Sagoma A
l\f' !
] ~
I o! _——
al ‘o_‘ — — — @ j
g 8
\\5 8 l‘g g‘ ~ + s j
gl m! : = Sl |
i
8 ‘91 = / @
3 (| | = 1. \,
| | 1
Iif_\
1 g = !
| XX
|53 ¢ 130

RICAMBI ELEMENTO 01

06 101 9822306 TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “A” 50x2 mm Dx
06 101 9822307 TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “B” 50x2 mm Dx
06 101 9822308 TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “C” 50x2 mm Dx
06 101 9822309 TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “D” 50x2 mm Dx
10 120 3005050 TASSELLO SX ASSIALE 47,5 mm
08 101 0514616 VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06117 7713304 RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M6x12 mm
10 101 0402359 SUPPORTO REG. / ADJ. SUPPORT 15/4,5 mm
08 101 0510620 VITE SUPPORTO / SCREW SUPPORT M6x20 mm

RICAMBI ELEMENTO 03

06 100 4510000

TAGLIENTE / KNIFE - EUROSYSTEM

7,5x12x1,5 (45°)

B2V AAMAN PEVRVAN ARV ANMAN

10 120 3001008 TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 7 mm
08 101 0514616 VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06 117 7713300 RAGGIATORE / ROUNDING 45°
08 101 0503509 VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M6x12 mm
06 100 7710201 INCISORE / SPUR 14x14x2 mm
08 101 0604560 VITE INCISORE / SCREW SPUR M5x6 mm
RICAMBI ELEMENTO 02
06 101 9822310 TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “A” 25x2 mm Dx
06 101 9822311 TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “B” 25x2 mm Dx
06 101 9822312 TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “C” 25x2 mm Dx
06 101 9822313 TAGLIENTE SAG. / PROF. KNIFE “D” 25x2 mm Dx
10 120 3001025 TASSELLO / WEDGE — UNIFIX 23 mm
08 101 0514616 VITE TASSELLO / SCREW WEDGE M6x16 mm
06117 7713304 RAGGIATORE / ROUNDING R.3 mm
08 101 0503509 VITE RAGGIATORE / SCREW ROUDING M5x9 mm

N CARNICA



	CATALOGO GARNIGA COMPLETO
	Copertina
	Cz bianca
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_00 Indice_Info_Tec
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_01 Lav_generiche
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_02 Giunzioni
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_03 Raggiare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_04 Piallare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_05 Piattanbanda
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_06 Sagomare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_07 Tenonare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_08 Perline
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_09 Antine
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_10 Porte e Portoncini
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_11 Lame_circolari
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_12 Ricambi
	Tz bianca
	Ultima pagina
	CATALOGO GARNIGA COMPLETO.pdf
	Copertina
	Cz bianca
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_00 Indice_Info_Tec
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_01 Lav_generiche
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_02 Giunzioni
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_03 Raggiare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_04 Piallare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_05 Piattanbanda
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_06 Sagomare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_07 Tenonare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_08 Perline
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_09 Antine
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_10 Porte e Portoncini
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_11 Lame_circolari
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_12 Ricambi
	Tz bianca
	Ultima pagina

	CATALOGO GARNIGA COMPLETO.pdf
	Copertina
	Cz bianca
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_00 Indice_Info_Tec
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_01 Lav_generiche
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_02 Giunzioni
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_03 Raggiare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_04 Piallare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_05 Piattanbanda
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_06 Sagomare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_07 Tenonare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_08 Perline
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_09 Antine
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_10 Porte e Portoncini
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_11 Lame_circolari
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_12 Ricambi
	Tz bianca
	Ultima pagina

	CATALOGO GARNIGA COMPLETO.pdf
	Copertina
	Cz bianca
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_00 Indice_Info_Tec
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_01 Lav_generiche
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_02 Giunzioni
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_03 Raggiare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_04 Piallare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_05 Piattanbanda
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_06 Sagomare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_07 Tenonare
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_08 Perline
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_09 Antine
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_10 Porte e Portoncini
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_11 Lame_circolari
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_12 Ricambi
	Tz bianca
	Ultima pagina



